

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора технических наук, профессора Лapidуса Азария Абрамовича
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по специальности

2.1.7. Технология и организация строительства

Ермакова Ивана Вячеславовича

Ермаков Иван Вячеславович в 2001 г. окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ) с присвоением квалификации инженер по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

С 2001 г. по 2019 г. работал на строительстве объектов различного назначения в Москве и Московской области.

С 2019 г. по 2023 г. являлся аспирантом очной формы обучения кафедры «Технологии и организация строительного производства» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ) по направлению 08.06.01 «Техника и технологии строительства», профилю «Промышленной и гражданское строительство», научной специальности 2.1.7. «Технология и организация строительства». В период обучения в аспирантуре Ермаков И.В. совмещал активную научно-исследовательскую деятельность с производственной в области проводимого исследования.

С 2001 г. по настоящее время занимает инженерные должности в строительной отрасли. На текущий момент работает в Обществе с ограниченной ответственностью «ЕС» (ООО «ЕС»).

За время обучения в аспирантуре проявил себя высоко квалифицированным исследователем, который умеет ставить и выполнять производственные и научно-технические задачи ответственным и добросовестным образом.

Заслугой И.В.Ермаков является то, что работа по разработке методики системного подхода организации инструментального контроля эксплуатационного качества навесных фасадов гражданских зданий, была выполнена им самостоятельно, что подтвердили результаты внедрения разработанной методики.

Соискатель изложил промежуточные результаты исследований в 3 научных работах, которые опубликованы в журналах, включённых в перечень рецензируемых научных

изданий ВАК, что соответствует требованиям о публикации основных научных результатов диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук.

Хорошая базовая подготовка, как в области фундаментальных наук, так и в области организации строительного производства позволила аспиранту осуществлять исследовательскую деятельность непосредственно с начала его учёбы в аспирантуре и добиться в этом достойных результатов.

Изложенное выше позволяет охарактеризовать Ивана Вячеславовича Ермакова, как компетентного специалиста с высокой технической эрудицией, широким научным кругозором и определёнными способностями. Это даёт возможность ему вести самостоятельные научные изыскания.

В соответствии с приведённой характеристикой аспиранта представляется обоснованным вывод, что Иван Вячеславович Ермаков является перспективным специалистом с высоким уровнем квалификации, большим опытом и достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.7 Технология и организация строительства.

Научный руководитель:

Доктор технических наук, профессор,



Лapidус Азарий Абрамович

Заведующий кафедрой «Технологий и организации строительного производства» (ТОСП) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ).

Адрес: 129337, г. Москва,

Ярославское шоссе, 26

Телефон: +7 (495) 287-49-14

E-mail: LapidusAA@mgsu.ru

14.03.2024

Подпись Лapidуса А.А. завершено



НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
КАДРОВОГО ДЕЛОПРОИЗ-
ВОДСТВА УРП
А. В. ПИЧУГИН

